



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



自2017年初正式揭牌运营以来,高邮市交投集团在市委、市政府的坚强领导下,牢记政治第一属性,坚持党的领导,在抓好党的建设的基础上狠抓生产经营。集团上下解放思想、开拓进取、服务大局,在各方面都取得了一定的成绩,为高邮社会 and 经济发展做出了应有的贡献。回首六载,步履铿锵;展望未来,踌躇满志。

新时代的新征程上,全体交投人将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,乘着党的二十大的春风,继续乘风破浪,再创佳绩!

这六年,我们建工程、干项目,极大地改善了城乡交通面貌。先后建设了界首运河大桥、漫水公路提档升级改造、宝塔社区和泰北路洗车点、S333高邮东段改扩建、高邮北高铁站前广场和道路、高邮高铁综合客运枢纽、东部港口混凝土搅拌站、S333秦邮公路养护综合服务中心(北区)、S264三垛服务区等重点工程项目,以及一系列绿化和亮化工

程。其中S333高邮东段改扩建工程创下我市交通工程一次性开工建设里程之最(35.269公里),获评“省级品质工程示范项目”,改变了甘垛、汤庄、卸甲中心镇区不通一级公路的历史。高邮高铁综合客运枢纽是我市全市单体面积最大的公共建筑,助力高邮驶入“高铁时代”;界首运河大桥是我市首座斜拉索桥,将界首古镇与高邮湖区连为一体。



这六年,我们提服务、惠民生,得到了全市群众的一致好评。2019年根据市委、市政府民生幸福工程工作要求,新开通及增开乡镇校车,实现我市校车全覆盖。新开通及增开镇村公交,实现全市乡镇镇村公交全覆盖,打通群众出行“最后一公里”。2020年8月,正式启动城乡公交一体化改革,29条城乡公交线路执行2-3-5元阶梯优惠票价。今年1月,按照市政府相关

要求,又实行全域公交同价一票制2元,同时新开通88路运河二桥至新人民医院健康专线,全市城乡公交线路达30条,公交乘坐满意度达95%以上。票价优惠后,在客流不变的情况下,预计每车每日让利约470元,每年惠民让利约6000万元。畅达公司于2019年底实现机动车安检、环检、综检“三检合一”,为广大车主提供更专业、更贴心、更便捷的车检服务。



这六年,我们强实体、推改革,积蓄了集团发展的强劲动力。先后改组或新成立多家实体化公司,划分三个板块,即工程建设板块,包括丹泉绿化公司、公路工程公司;交通服务板块,包括道客公司、畅达公司、畅行服务区公司、新能源公司(合资)、运康公司;港口物流板块,包括东港公司、畅通公司。各板块各公司资源互补,齐头并进。为精准实行一企一策,将实体化公司划分为容亏限亏

企业、必须上缴利润企业和争取自我平衡企业,并根据实际来动态调整。充分明确财务权、采购权和工程权,做到责、权、利相匹配,并通过宣传教育各公司实现从二级单位向一级主体转变、从机关思维向企业思维转变,从吃大锅饭向分锅吃饭转变,督促全体人员一心一意、全力以赴地为实体化改革贡献全部智慧和力量。截至目前各公司运营质态良好,实体化改革取得初步成果。



这六年,我们抓党建、顾大局,亮出了国有企业的底色担当。按照全面从严治党新要求,抓廉政建设、抓纪检监察、抓巡察整改、抓队伍建设、抓群团建设。认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织学习教育、调查研究、检视问题及整改落实。高效开展党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。开展“读书立德,读史立行”、“党建领航,幸福公

交”、“读好书、悟思想,做强国一分子”以及“暖心、安心、放心”公交服务等具有交投特色的主题党建活动。面向社会举办两届“记录美、留住美、传播美”专题摄影比赛和“我与车站的故事”主题征文活动,收到了良好效果。在全国文明城市和文明典范城市创建以及疫情防控等工作中,交投人也勇于担当、积极作为、表现优异,为全市大局做出了重要贡献。

